

全市警方集中打击整治“三贷三霸”

专项行动为期三个月，努力实现「两个清零」和「两个100%」目标

■本报记者 姚永军

本报讯 4月9日上午，市公安局召开全市公安机关集中打击整治“三贷三霸”专项行动动员部署电视电话会议，部署在全市开展为期3个月的集中打击整治“三贷三霸”违法犯罪专项行动。通过严厉打击群众身边的“套路贷”“校园贷”、非法高利放贷和村霸、市霸、行霸，推进扫黑除恶专项斗争向纵深发展，全力提升人民群众安全感。

会议要求，全市公安机关务必进一步提高政治站位，打一场正与邪、红与黑较量的扫黑除恶人民战争，把思想和行动统一到习近平总书记重要指示精神和中央、省、市相关决策部署上来。要坚持“以人民为中心”核心思想，主动向违法犯罪亮剑，举全警之力，全力以赴铁腕扫黑除恶治乱，坚决实现“两个清零”和“两个100%”目标，即黑恶积案清零、问题线索清零，2018年侦办的涉黑涉恶案件100%依法办结，涉黑涉恶线索100%摸排核查到位。要紧盯涉黑涉恶重大案件、黑恶势力经济基础、背后“关系网”“保护伞”，严格落实“一案三查”，对每一个黑恶团伙，既要深挖犯罪，也要彻查黑恶势力的“关系网”“保护伞”。按照“有黑扫黑、有恶除恶、有乱治乱、固本强基”的要求，严厉打击违法犯罪，净化社会风气。特别是要通过严厉打击群众身边的“三贷三霸”违法犯罪，推进扫黑除恶专项斗争向纵深发展，全力提升人民群众安全感、获得感。各级公安机关、各职能部门要认真履行职责，做到守土有责、守土尽责，相关行业、警种要从上到下迅速行动起来，既要开展好点上的工作，也要带动每条线上的工作，在党委政府坚强领导下，全面抓好宣传发动，集中优势力量再发力、再攻坚，努力攻克一批大要案，侦办一批事关民生的“小案”，进一步扩大扫黑除恶战果。

市十四中：

“微信群”宣传“扫黑除恶”

■通讯员 冯净

本报讯 市十四中积极部署“扫黑除恶”专项斗争工作，通过宣传发动，各项工作稳步推进。

该校成立专门的领导小组，负责领导和协调“扫黑除恶”专项斗争工作。3月份先后召开了全体行政人员会议、全校教师大会、全校学生会议，广泛宣传“扫黑除恶”专项斗争的重要性，发动全员投身到这项工作中来，一经发现黑恶势力犯罪苗头和线索及时上报学校，各班主任利用班级微信群对家长和学生进行了大力宣传。

邓群策在衡南县调研时强调 建设好生态宜居的美丽乡村 让人民群众有更多获得感幸福感



■本报记者 罗文鹏

本报讯 昨日上午，市委副书记、市长邓群策赴衡南县调研时强调，要坚持以人民为中心的发展思想，加快油茶产业发展，扎实推进精准扶贫工作，稳定发展农业生产，建设好生态宜居的美丽乡村，让人民群众有更多获得感、幸福感。

衡南县三塘镇三福村康养扶贫油茶庄园不仅是产业扶贫项目，还是衡阳市科技特派员实验示范基地，正在开展紫色丘岗地油茶栽种技术研究。邓群策指出，我市拥有大面积的由紫色页岩构成的紫色丘岗地，如果该项技术试验成功，将大有可为。希望企业加快技术攻关，试点成功后可在全市推广，助力我市加快打造“中国油

茶第一强市”。

“家里有哪些收入来源？小孩上学享受了哪些优惠政策？”在鸡笼镇日光村，邓群策随机查阅扶贫档案资料，并以“四不两直”的方式到贫困户王诚生家中走访慰问。他嘱咐王诚生妻子，要靠自己勤劳的双手创造美好明天，把孩子培养好，用知识改变命运。邓群策要求，衡南县要进一步扎实推进精准扶贫工作，加大产业扶贫力度，拓宽农民增收渠道，切实提高脱贫实效，坚决打好打赢脱贫攻坚战。

在泉湖镇红湖村，小河流水潺潺，村庄全面美化绿化，新建成的“二月八”农耕文化广场也别具一格。邓群策指出，要立足本地特色，

对非遗进行研究、创意开发，切实发挥文化推动发展、促进和谐的作用，打造具有独特文化内涵的美丽乡村。同时，要深入推进农村人居环境整治，加快推进乡镇污水处理设施建设，努力消灭城乡黑臭水体，建设既有现代文明、又具田园风光的美丽乡村。

走进谭子山镇炮公村福祥农机农技种养专业合作社，邓群策详细了解农资储备、水稻育秧等情况。交谈中，得知合作社全面推行机械化作业，创造了良好的经济效益与社会效益。邓群策叮嘱相关负责人，要积极推广有效经验，不断提高农业机械化水平，提升农业生产效率。他强调，要切实抓好当前春耕备耕工作，稳定发展农业生产；因地制宜调整种植结构，明确产业发展方向，推动农业经济实现平稳增长。

邓群策还对三塘镇洲市村城乡建设用地增减挂钩项目、泉湖镇易地扶贫搬迁项目、谭子山碧峰枣业进行了调研。

“禁燃令”换来空气质量“节节高”

今年2月，城区环境空气质量优良天数比例为96.4%

■本报记者 金明达

本报讯 近日，衡阳市生态环境局发布消息，今年2月，我市城区环境空气质量优良天数比例为96.4%，空气质量大幅改善。

据悉，实施“禁燃令”是衡阳空气质量明显提升的主要原因之一。数

据显示，2月份，衡阳城区细颗粒物和可吸入颗粒物的月均浓度分别为42微克/每立方米和48微克/每立方米，相比上年同期分别下降41.7%和51.5%。我市城区环境空气质量优良天数比例为96.4%，相比上年同期上升46.4个百分点，5个评价点位环境空气

质量优良天数比例相比上年同期均有较大程度上升。

另外，我市8个县(市)区所在城镇按照环境空气质量综合指数评价，环境空气质量从好到差依次为：耒阳市、常宁市、衡东县、祁东县、南岳区、衡山县、衡阳县、衡南县。县(市)区环境空气质量平均优良天数比例为94.2%。



■本报记者 周琪 通讯员 唐兰荣

本报讯 4月9日，在珠晖区冶金街道，有一支“衡阳群众”志愿者义务巡逻队正在各个社区进行走访，向居民耐心宣讲打击黑恶势力的法律常识，引导市民守法遵规，勇于向黑恶势力亮剑。

冶金街道： 勇于向黑恶势力“亮剑”

连日来，冶金街道以应知应会、线索举报为重点内容，统一制作印有举报电话的展板和彩页，张贴于辖区主要路口、主干道，并设立举报信箱，鼓励群众积极检举，迅速、全面、准确掌握辖区内涉黑涉恶情况，做到底子清、情况明。“所有街道社区干

部、网格员、义务巡逻队、居民群众都将参与巡防，一起摸排线索。”冶金街道相关负责人表示，下一步，街道还将开展针对性的摸排，从中发现违法犯罪线索，铲除黑恶势力滋生的土壤，进一步提升群众的安全感和满意度。

祝融小学：

“扫黑除恶”知识天天见

■本报记者 谢小青 通讯员 吴琼

本报讯 近日，高新区祝融小学党支部召开“扫黑除恶”专项斗争主题党日活动，动员全体党员教师发挥模范作用，积极投身

到“扫黑除恶”党员先行的活动中去，坚决打好“扫黑除恶”攻坚战。

会上，组织全体党员教师学习了《扫黑除恶专项斗争应知应会知识》。随后，全体党员在扫黑除

恶专项整治行动签名墙上签上自己的名字。学校还充分利用校园电子显示屏、班级黑板报、主题班会等宣传扫黑除恶知识。通过宣传发动，鼓励师生积极检举“黑”“恶”势力违法犯罪行为。